
Megoldás. El®ször belátjuk, hogy az 1. állításból következik a 2., 3., 4. állítás. Legyen n égimeszel® és m ko
kafej¶

(m,n > 0).
1 → 2, mert m > 0. (Feltettük, hogy az 1. teljesül.)

1 → 3, mert n > 0. (Feltettük, hogy az 1. teljesül.)

1 → 4, mert az értékek átlaga a legala
sonyabb és a legmagasabb érték közé esik. A legala
sonyabb égimeszel®

magasabb a legmagasabb ko
kafej¶nél, az 1. teljesülése esetén.

Ezek után lássunk néhány példát az osztály lehetséges összetételér®l:

A 2. állításból nem következik az 1. állítás. Ellenpélda lehet az 1. összetétel, mert 2 > 1, de egy égimeszel® nem

magasabb minden ko
kafej¶nél.

A 2. állításból nem következik a 3. állítás. Ellenpélda lehet az 1. összetétel, mert 2 > 1, de 16 nem nagyobb, mint

17.

A 2. állításból nem következik a 4. állítás. Ellenpélda lehet a 3. összetétel, mert 5 > 4, de 175,0 nem nagyobb, mint

186,7.

A 3. állításból nem következik az 1. állítás. Ellenpélda lehet a 2. összetétel, mert 16 > 12, de van olyan égimeszel®,

akinél van magasabb ko
kafej¶.

A 3. állításból nem következik a 2. állítás. Ellenpélda lehet a 2. összetétel, mert 16 > 12, de 7 nem nagyobb, mint

8.

A 3. állításból nem következik a 4. állítás. Ellenpélda lehet a 4. összetétel, mert 16 > 12, de 172,3 nem nagyobb,

mint 182,6.

A 4. állításból nem következik az 1. állítás. Ellenpélda lehet az 1. összetétel, mert 172,9 > 171,8, de van olyan

égimeszel®, akinél van magasabb ko
kafej¶.

A 4. állításból nem következik a 2. állítás. Ellenpélda lehet a 2. összetétel, mert 172,0 > 171,3, de 7 nem nagyobb,

mint 8.

A 4. állításból nem következik a 3. állítás. Ellenpélda lehet az 1. összetétel, mert 172,9 > 171,8, de 16 nem nagyobb,

mint 17.

A feladat kérdésére válaszunkat a következ® táblázatban foglaljuk össze:
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